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Üzleti infrastruktúra, innováció és humánerõforrás-fejlesztés a határ mentén - A kis- és
közepes vállalkozások együttmûködésének erõsítése a szlovák-magyar határmenti
régióban” elnevezéssel a Nógrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (NKIK) pályázata
elnyerte a Phare-CBC program támogatását.  Üzleti infrastruktúra, innováció és
humánerõforrás-fejlesztés a határ mentén - A kis- és közepes vállalkozások
együttmûködésének erõsítése a szlovák-magyar határmenti régióban” elnevezéssel a Nógrád
Megyei Kereskedelmi és Iparkamara (NKIK) pályázata elnyerte a Phare-CBC program
támogatását. A program keretében tanácsadói hálózat mûködik majd Losoncon és
Salgótarjánban: a tanácsadók nyitó értekezletére szerdán került sor az NKIK székházában  A
projekt fõ célja, hogy javítsa a magyar és szlovák vállalkozások közötti kapcsolatépítést,
melynek segítségével a gazdasági szféra szereplõi versenyképesebbé válhatnak a hazai és
nemzetközi piacokon - áll a kamara honlapján.   A megvalósítás három fõ része közül az elsõ a
szeptember 27-én, Losoncon sorra kerülõ konferencia, melyen ismertetik a részletes
programot, a tanácsadók pedig rövid elõadásokban mondják el a szakterületükön szerzett
tapasztalatokat, a feltárt problémák megoldási lehetõségeit.   A projekt második szakasza 2005.
októberétõl 2006. júliusáig tart, amely idõszakban a tanácsadói hálózat mûködtetése folyik
Losoncon és Salgótarjánban. Ennek keretében a két ország tanácsadói a másik országban
tartanak rendszeresen konzultációkat a vállalkozásokat érintõ jogi, adóügyi, minõségirányítási
és marketingkommunikációs kérdésekrõl.   A projekt befejezõ részében, 2006. tavaszán
magyar és szlovák nyelven készült kiadványokban tájékoztatják a vállalkozókat azokról a
leglényegesebb információkról, melyet a másik ország vállalkozási környezetérõl tudni kell. Ezt
a hasznos kézikönyvet CD-n is megjelentetik.   A tanácsadók megbeszélésén szó esett a
losonci nyitó konferencia lebonyolításának rendjérõl, és egyeztették a konzultációs napokat is: e
szerint Losoncon és Salgótarjánban két hetente, csütörtökönként kerül sor a tanácsadási
napokra.
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